Travail du mardi 9 juin
Conjugaison : révisions temps simples : imparfait
-ex:

@Remplis la grille de Sudoku, en sachant que les trois verbes comprendre, défaire, revoir
conjugués a l'imparfait et les pronoms nous, vous, ils (ou elles) doivent figurer une seule
fois dans chaque ligne et dans chaque colonne,

lls Nous
défaisiez
Ils Nous
compreniez
comprenions revoyiez e i

@ Compléte la grille avec les formes verbales a I'imparfait ci-contre :

% E,E‘_- HORIZONTALEMENT

@ 51;1) (1) Prévoir, 3° pers. du singulier
T 1 @ Montrer, 3¢ pers. du singulier
i1 | ]
1—“}’ [ ‘ . | E (@ Trier, 1 pers. du pluriel
] ] ! | - _— - @ Manger, 1" pers. du singulier
(& Dire, 1" pers. du singulier

1 - ] VERTICALEMENT
-ig) &) Finir, 1" pers. du pluriel
@ I I | @ | | l | @ Pouvoir, 3° pers. du singulier
@ Auvoir, 2° pers. du singulier
| ] - | ‘ — — (@ Paoyer, 2¢ pers. du pluriel
L

——{ @ Etre, 1™ pers. du singulier

I 1 @ Revenir, 3¢ pers. du pluriel
@"| l I | | {2 Défaire, 2¢ pers. du pluriel

Réactivation gram :

-exn® 212 CLR



Math : les solides

- ex n° « je travaille seul » p. 167 et construis le solide .

Réactivation nombres :

. Le méme ordinateur (méme margque

et méme modale) est vendu dans 3 magasins
différents avec des remises différentes.
+Dans [e magasin A, il est affiché

aun prix de départ de 1 100 €,

avec une remise de 25 %.

= Dans le magasin B, il est a 980 € moins 10 %
de réduction,

« Dans |e magasin C, l'ordinateur cotite 990 €
avec une réduction de 20 %.

' Dans quel magasin l'ordinateur colte-t-il
' le moins cher 7



